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Producto triple
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Propiedades

1) Ctlico
Cuvwl-Lv,w,ul:=Cw, u,v]
Cambian de Lugac pero en om mismo orden
-
2) Acdiconmotalive
Lwvwl==-Lv,u wl
Cambia de siquo  al inderam biar dos de los

Utclo res.

3) D:S‘L(\ouule Iq soma

Cu+u, , v, wi=Lw, viwl+CU,,V, w]
Luv4v,, wi=[u,v, , wi+Lu, v, wl
Cw, v, wyrw,J=Cu, v, wI+Lu, v, w,]

Ll) SGCQ esca\arzs
Para i‘m, sSe cuwa ?lc

ALUu, v, wl=Cru,viwl=Cu Ay, wl=Cu,v,lw]

5) [u,v.w]= Nl lvxwl Los £ donde 0 es

el a'n%ulo entee m y Vaw.

C) Mcs -\ rlmmEs Jcl
Farnltlcf)(?clo Qormaujo ?or U v 1314/

b= lvxwil

b= Vull (o5 ¢
l=
pullitvxwl Cos

= [Cov ]
E'Aemplo. Cﬂ\cuto« C\ Uoluw\ef\ Clcl T""“l‘L?"P‘JO

.po(marjvt) por [0|Z,0), f3|0,0) \j ‘0,0, d_
v w ]

L\’\ \a Pa’ na ,,mlu-(of La\culaw\a; Eq‘v‘w_‘l:-é.

Eobonces: Vol = [=f)=(

v,

2 Vol = brh
u ' = (3e2)x 1

v 2 = 6x1:=6



Ejercicios

1) CQV\;{C!((L 'M,Wemgh (3:(0,0,0) ('{:—a <.‘erlo
que el ‘PTOJML*'—O Jm-pl( de uw 115 es 0_7

2—) Ca\(u[e e\ VO\UW\en d(l Faraltl(P(Pc(!o
dmofm'do por U, v yw
a) us(\2Y), ve(430) y w=(33,-57)

b) w=(-4 2,1, v=(4,3.1) Y w=(-3,-5,0)

3) AOU4‘ g(sn(f(cog que EU.V,WJ=D,7

Soloc\‘ov\c s —»



Ejercicios y
Soluciones
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+ Imagenes creadas con Bitmoji

+ Notas hechas por Arilin Haro, de
Arilin's Math World




